



Naš znak: 8mk-p/11-2022

Beograd: 10.11.2022.

Poštovani,

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na 8. Međunarodnu stručnu konferenciju "**Korporativna bezbednost u Republici Srbiji 2022**", koja će se održati u četvrtak **01. decembra 2022. u hotelu Metropol Palace, u Beogradu.**

Organizatori ovogodišnje Konferencije su Srpska asocijacija menadžera korporativne bezbednosti, u saradnji sa Asocijacijom menadžera korporativne bezbednosti Jugoistočne evrope (SEECSA).

Tradicionalno okupljanje struke menadžera korporativne bezbednosti predstavlja stručni skup sa međunarodnim učešćem menadžera korporativne bezbednosti iz javnog i privatnog sektora u Republici Srbiji i zemljama u regionu, sa ciljem razmene iskustava i primera dobre prakse u zemlji i regionu, kao i ukazivanje na značaj uspostavljanja sistema korporativne bezbednosti u procesima upravljanja u javnim i privatnim kompanijama i drugim institucijama.

Pozivamo Vas da rezervišete svoje mesto i budete deo izuzetnog poslovnog događaja koji će vam dati nove podsticaje za budući profesionalni razvoj, kao i da ostvarite nove kontakte i razmenite svoja iskustva sa kolegama iz zemlje i regiona.

Kotizacija za članove SAMKB iznosi **5.000,00 din**, dok je za ostale zainteresovane učesnike Konferencije kotizacija **9.000,00 din** i ona obuhvata predviđene kafe pauze, ručak i radne materijale na Konferenciji.

Nakon popunjavanja i slanja prijave za učešće na Konferenciji (prijava u prilogu), biće vam dostavljen Predračun u vezi sa uplatom kotizacije. Krajnji rok za prijavu na Konferenciju SAMKB i uplatu kotizacije je 26. novembar 2022. godine. Nakon toga roka, neće biti moguće da se izvrši prijava i uplati kotizacije za Konferenciju!

Ukoliko imate dodatnih pitanja, molimo vas da se obratite Srpskoj asocijaciji menadžera korporativne bezbednosti, kontakt osoba: Vladimir Vuksanović, sekretar SAMKB tel: +381 63 140 58 73, ili na e-mail: office@korporativnabezbednost.rs

U prilogu Vam dostavljamo materijal za Konferenciju.

S poštovanjem,



PRESEDNIK SAMKB
Prof. dr Dragan Trivan

